

## Опис вакантної посади

Найменування і місцезнаходження державного органу	Міністерство освіти і науки України, Проспект Берестейський, 10
Назва посади, стосовно якої прийнято рішення про необхідність призначення в період дії воєнного стану	Керівник експертної групи з інклюзивного навчання, спеціальної освіти та безбар'єрності директорату дошкільної та інклюзивної освіти
Посадові обов'язки	<p>Здійснення керівництва роботою експертної групи та особиста відповідальність за виконання покладених на неї завдань.</p> <p>Координація роботи з розроблення документів державної політики та проєктів актів законодавства, що забезпечують модернізацію та ефективне функціонування державної політики у сфері дошкільної та інклюзивної освіти.</p> <p>Надання пропозицій із питань формування державної політики у сфері дошкільної та інклюзивної освіти.</p> <p>Забезпечення проведення фінансово-економічних розрахунків ресурсів, необхідних для реалізації державної політики у сфері дошкільної та інклюзивної освіти, визначення джерел покриття можливих втрат доходів або додаткових видатків державного бюджету.</p> <p>Участь у процесі стратегічного планування, підготовка пропозицій до планів пріоритетних дій Уряду та планів діяльності Міністерства у сфері дошкільної та інклюзивної освіти.</p> <p>Участь у формуванні позиції директорату щодо проєктів документів державної політики та актів законодавства, що готуються іншими структурними підрозділами апарату Міністерства або іншими державними органами та подаються на розгляд Кабінету Міністрів України, а також законопроектів, які подаються на розгляд Верховної Ради України іншими суб'єктами права законодавчої ініціативи, участь у підготовці зауважень і пропозиції до прийнятих Верховною Радою України законів, що надійшли на підпис Президентіві України.</p> <p>Підготовка інформаційно-аналітичних, довідкових та інших матеріалів з питань дошкільної та інклюзивної освіти.</p> <p>Виконання інших завдань та доручень керівництва директорату та Міністерства відповідно до компетенції підрозділу у відділі дошкільної і інклюзивної освіти.</p>

Умови призначення на посаду	Призначення на посаду строкове до призначення на цю посаду переможця конкурсу, але не більше ніж 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану.
Перелік документів, які необхідно надати для участі у доборі на посаду державної служби в період дії воєнного стану, в тому числі спосіб подання, адреса та строк їх подання	Особа, яка бажає взяти участь у доборі, подає резюме, в якому обов'язково зазначається така інформація: прізвище, ім'я, по батькові кандидата; інформація для зворотного зв'язку (контактний номер телефону, електронна адреса); реквізити документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України; підтвердження наявності відповідного ступеня вищої освіти; підтвердження рівня вільного володіння державною мовою (за наявності); відомості про стаж роботи, стаж державної служби (за наявності), досвід роботи у відповідній сфері, визначених у кваліфікаційних вимогах, та на керівних посадах (за наявності відповідних вимог).  <i><b>Інформація приймається до 17:00 16 лютого 2024 року.</b></i>
Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію	Пахолук Анастасія (044) 481 47 88
<b>Кваліфікаційні вимоги</b>	
Освіта	вища освіта за освітнім ступенем не нижче магістра
Досвід роботи	досвід роботи на посадах державної служби категорій "Б" чи "В" або досвід служби в органах місцевого самоврядування, або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше двох років
Володіння державною мовою	вільне володіння, що підтверджено державним сертифікатом про рівень володіння державною мовою (сертифікат подається за наявності або протягом трьох місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану)